C:# Sumar y restar porcentgjesy decimales Nombre:

Resuelve cada problema. Redondea tu respuesta a la centésima mas cer cana.

1) 45-10%=

2) 414+ 3%=

3 18-11%-=

4 23+1%=

5) 28-15% =

6) 31.59 + 10% =

7) 7-10% =

8 1+2%=

9 853-13%=

10) 4575+ 10% =

11) 5.-49%-=

12) 22 + 8% =

Respuestas

10.

11

12.
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ﬂh Sumar y restar porcentgjesy decimales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Redondea tu respuesta a la centésima mas cer cana.

1) 45-10%= 4050

2 41.4+3%= 4264

3 18-11%= 16.02

4 23+1%= 23.23

5 28-15%= 23.80

6) 31.59+10% = 34.75

) 7-10%=_6.30

8 1+2%= 102

9 853-13%= 7.42

10) 4575+ 10% = 50.33

11) 5-4%=_4.80

12) 22+8%= 23.76

Respuestas
1 40.50
2. 42.64
3, 16.02
4 23.23
5, 23.80
6. 34.75
7. 6.30
8. 1.02
9 1.42
10 90.33
11. 4.80
1. 23.76
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